

Centralizator întrebări și răspunsuri consultare publică Ghidul Solicitantului de finanțare - apel Proiecte demonstrative ale IMM (proof-of-concept)" din Prioritatea 1 Nord-Est 01.10.2024

Nr. crt	Denumire apel	Denumire document	Sectiune	Paragraf	Comentariu	Raspuns
1	Proof of concept	Anexa 14 - Raport TRL			Avand in vedere rolul specific al EDIH in cresterea potentialului inovativ al IMM-urilor din regiune (https://www.adr.gov.ro/centrele-de-inovare-digitala-dih/) si serviciile specifice de suport al inovarii derulate (precum Test before Invest), rugam introducerea in anexa 14 Raport TRL - pag 2 a urmatoarei mentiuni: Raportul TRL3 trebuie să fie însoțit de următoarele documente: ·(dacă este cazul) contractul de prestare servicii încheiat cu un EDIH dacă solicitantul a încheiat un contract de servicii de inovare cu un EDIH pentru a dezvolta conceptul până la nivelul TRL 3;	<p>Propunere nepreluată.</p> <p>Cerințele privind validarea raportului TRL3 și documentele însoțitoare ale acestuia nu exclud sprijinul oferit de un EDIH prin servicii specifice de suport a inovării.</p> <p>Transmiterea contractului de prestare servicii încheiat cu un EDIH ar putea fi încadrată la punctul 1 "(dacă este cazul) contractul de cercetare încheiat cu organizația de cercetare, dacă solicitantul a încheiat un contract de cercetare cu o organizație de cercetare pentru a dezvolta conceptul până la nivelul TRL3" sau punctul 3 "(dacă este cazul) alte documente aferente obținerii dreptului de utilizare al rezultatelor cercetării la nivelul TRL 3.". după caz.</p>
2	Proof of concept	Anexa 18 - Grila de evaluare tehnică și financiară			Avand in vedere rolul unui EDIH de a accelera potentialul inovativ al regiunii, rugam includerea in grila de evaluare la punctul B1 urmatorul criteriu: B1. (maximum 12 puncte – punctaj cumulativ) Solicitantul a fost implicat în ultimii 3 ani fiscali înainte de depunerea cererii de finanțare în activități de inovare de următoarele tipuri: modificare punct b)Cercetare – dezvoltare - inovare efectuată de terți - întreprinderea a contractat cel puțin un serviciu de CDI de la alte întreprinderi sau organizații de cercetare publice sau private sau de la un EDIH (3 puncte); Totodata, avand in vedere activitatile specifice unui EDIH prin care se dezvolta tocmai solutii la nivelul PoC (servicii de inovare tip Test before invest), rugam introducerea unui criteriu legat de existenta unui contract cu astfel de servicii cu un EDIH la momentul depunerii cererii de finantare, contract care a dus la cresterea nivelului de TRL a solutiei propuse. propunere criteriu: e) are contract incheiat de servicii de inovare cu un EDIH la momentul depunerii aplicatiei, prin care s-au derulat activitati de inovare pregatitoare pentru depunerea proiectului, precum analiza TRL, demonstratoare tehnologii, dezvoltare PoC, etc. - 3 puncte	<p>Propunere nepreluată.</p> <p>Prin acest criteriu se dorește evaluarea capacității solicitantului de a inova și de a se implica activ în activități de cercetare-dezvoltare-inovare, prin demonstrarea unui istoric în acest tip de activități derulate individual sau în colaborare cu alte organizații CDI.</p> <p>Colaborarea cu un EDIH ar putea fi punctată la subcriteriul b, dacă serviciile au fost contractate și finalizate în ultimii 3 ani fiscali înaintea depunerii cererii de finanțare.</p>